
PREÇOS RECOMENDADOS DE VENDA AO PÚBLICO. OS PREÇOS INDICADOS NÃO INCLUEM I.V.A.TABELA DE PREÇOS ASSISTÊNCIA TÉCNICA14

CALDEIRAS MURAIS A GÁS

TAV.1

CALDEIRAS A GÁS
AQUECIMENTO CENTRAL E A.Q.S.

PREÇO (UN)DESIGNAÇÃOCÓDIGO

Coluna sob consulta-

Nº

1

Placa de câmara de combustão sob consulta-2

Suporte de apoio do grupo hidráulico sob consulta-3

Rebites de alumínio ø3x6 sob consulta-4

Câmara de combustão sob consulta-5

Encerramento câmara de combustão sob consulta-6

Capa de fumos sob consulta-7

Braçadeira de suporte sob consulta-8

Placa de apoio do painel sob consulta-9

PREÇO (UN)DESIGNAÇÃOCÓDIGO

Capa de grade pintada-

Nº

10

Moinhos pintados-11

Reflectos-12

Quadro do painel-13

Porta frontal do painel-14

Anilha elástica ø5-15

Parafuso cabeça grande 4,2x9,5-16

Parafuso cabeça rebaixada 4,2x9,5-17

sob consulta

sob consulta

sob consulta

sob consulta

sob consulta

sob consulta

sob consulta

sob consulta

Verona 24



TABELA DE PREÇOS ASSISTÊNCIA TÉCNICA 15

AQUECIMENTO CENTRAL E A.Q.S.

PREÇOS RECOMENDADOS DE VENDA AO PÚBLICO. OS PREÇOS INDICADOS NÃO INCLUEM I.V.A.

CALDEIRAS A GÁS

PREÇO (UN)DESIGNAÇÃOCÓDIGO
Queimador GN sob consulta-

Nº
1

Queimador GPL sob consulta-1A
Grelha queimador sob consulta-2
Guarnição do injector 0,20 €07-801183
Injector gás natural 1.20 0,68 €07-802844
Injector GPL 0.75 0,74 €07-802814A
Junta 1/2" 0,18 €07-801045
Tubo ø14 válvula gás - queimador sob consulta-6
Junta 3/4" 0,23 €07-801057
Válvula de gás 845 SIGMA    128,44 €07-800378
Parafuso M4x6 sob consulta-9
Electrodo de ignição sem cabo  8,78 €07-8000710
Cabo p/electrodo c/resistência  5,72 €07-8005811
Painel de fecho sob consulta-12
Placa electrónica TF-AM37 138,82 €07-8002013
Painel de comando sob consulta-14
Tampa LED cor branca sob consulta-15
Painel do botão sob consulta-16

PREÇO (UN)DESIGNAÇÃOCÓDIGO
Eixo para potenciometro 0,22 €07-80001

Nº
17

Eixo para interruptor 0,44 €07-8000217A
Fusivel 5x20 rápido 2A sob consulta-18
Serra cabos sob consulta-19
Termómetro D= 7 (Branco) 10,65 €07-8002420
Manómetro D=37 (Branco) 14,29 €07-8001221
Painel isolante frontal (288x217x10) sob consulta07-8012222
Painel isolante lateral (169x198x10) 4,31 €07-8012323
Termostato KLIXON 105ºC 4,75 €07-8002324
Termostato KLIXON 75ºC 4,42 €07-8024325
Suporte do queimador sob consulta-26
Porca de bronze hexagonal M4 sob consulta-27
Parafuso ZNC. T.C. 3.5x6.4 sob consulta-28
Parafuso cabeça larga 4,2x9,5 sob consulta-29
Parafuso T.C. 3,5x16 sob consulta-30
Parafuso T.C. 3,5x9,5 sob consulta-31
Parafuso T.S. 3x35 sob consulta-32

CALDEIRAS MURAIS A GÁS

TAV.2Verona 24



PREÇOS RECOMENDADOS DE VENDA AO PÚBLICO. OS PREÇOS INDICADOS NÃO INCLUEM I.V.A.TABELA DE PREÇOS ASSISTÊNCIA TÉCNICA16

CALDEIRAS MURAIS A GÁS

TAV.3

CALDEIRAS A GÁS
AQUECIMENTO CENTRAL E A.Q.S.

Verona 24



TABELA DE PREÇOS ASSISTÊNCIA TÉCNICA 17

AQUECIMENTO CENTRAL E A.Q.S.

PREÇOS RECOMENDADOS DE VENDA AO PÚBLICO. OS PREÇOS INDICADOS NÃO INCLUEM I.V.A.

CALDEIRAS A GÁS

CALDEIRAS MURAIS A GÁS

TAV.3

PREÇO (UN)DESIGNAÇÃOCÓDIGO

Permutador primário de água-gás M   115,78 €07-80224

Nº

1

Purgador de Ar 1/2" 7,30 €07-800262

Junta 1/2" 0,18 €07-801043

Tubo permutador sob consulta-4

Vaso expansão de aquecimento 7Lts 53,59 €07-802915

Porca 3/8" CH.23 sob consulta-6

Tubo ligação vaso de expansão sob consulta07-802627

Junta 3/4" 0,23 €07-801058

Tubo D.18 circulador - permutador sob consulta-9

Junta 1" 0,27 €07-8010610

Circulador 6M (UP-60) - UP15-60 90º 121,04 €07-8003811

Grupo de retorno sob consulta-12

Válvula de segurança 3bar 1/2"   6,36 €07-8002813

Suporte do circulador em bronze sob consulta-14

Porca 1" sob consulta-15

By-Pass 0,96 €07-8005716

Mola de Compressap By-Pass 0,62 €07-8032017

Parafuso M3 By-pass sob consulta-18

Tubo D.10 By-pass sob consulta-19

Junta 3/8" 0,18 €07-8010320

Membrana do Grupo de Retorno 0,97 €07-8000821

Placa para grupo de retorno sob consulta-22

Mola D.0,7 sob consulta-23

Tubo D06x13 sob consulta-24

O-Ring 2.60 X 1.90 EP851 1,39 €07-8000425

Porca G1/8" CH.14 sob consulta-26

Embalagem G1/8" CH.14 sob consulta-27

O-ring sonda sob consulta-28

Casquilho bronze 1/8” sob consulta-29

Parafuso zincado M4x6 sob consulta-30

Suporte porta micro sob consulta-31

Micro da válvula de 3 vias 2,17 €07-8001332

PREÇO (UN)DESIGNAÇÃOCÓDIGO

Haste de latao p/ valvula de descarga    2,69 €07-80738

Nº

33

O-Ring 106 ep851 válvula de descarga  0,30 €07-8017134

Válvula hidráulica PX 125,66 €07-8002935

Tubo D.18 permutador-válvula 3 vias sob consulta-36

Sonda de Contacto + Mola p/ Tubo 18       6,34 €07-8002237

Mola de fecho sob consulta-38

O-ring R10 (12.1 x 2.7) EP851 sob consulta-39

Bloco de Retorno 8,21 €07-8004640

Mola fixaçao válvula hidráulica 0,38 €07-8016241

Anilha 5.3x14x1 uni 1739 zincada 0,02 €07-8022142

Parafuso M5X12 INOX 0,09 €07-8030743

Parafuso2.9X13 UNI6955 0,03 €07-8030644

Parafuso M4X10 UNI7687   0,03 €07-8030945

O-Ring R14 (18.4 X 2.7) EP851 1,39 €07-8001746

O-ring R15 EP856 permutador 1,87 €07-8001547

Permutador 12 Placas 85,01 €07-8003348

Bloco de ida (Impulsão) 1,73 €07-8004449

Tubo D.18 ida permutador 4,36 €07-8026650

Placa de fixação de tubo sob consulta-51

O-Ring R11 (13.6 X 2.7) EP851  0,24 €07-8001652

Tubo D=14 Saída AQS 5,19 €07-8026753

Porca G1/2" CH.24 sob consulta-54

Parafuso M6x10 UNI 7687 sob consulta-55

Porca quadrada M6 UNI 5596 sob consulta-56

Porca G3/4" CH.30 sob consulta-57

Tubo D.18 ida instalação 5,50 €07-8026558

Casquilho de ligação 1/2" sob consulta-59

Eixo da válvula de enchimento 9,06 €07-8000360

O-Ring ASTA PX R00 (2.2 X 1.6) EP851 0,22 €07-8001061

O-RING 2.60 X 1.90 EP851 1,39 €07-8000462

Junta 1/4" 0,18 €07-8010263

Junta 1/4" Sp.2 sob consulta-64

Verona 24


